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A macskák nagyon játékosak, kedvelik a vidámságot, és sok időt töltenek azzal, hogy új
játékokat találjanak ki. Íme, néhány játék és néhány játékszer ötlet a cicának.
 
A legtöbb macskának megvannak a saját gondolatai, tehát nem sétálhat csak úgy oda
hozzá, meglóbálva az orra előtt egy játékot, elvárva azt, hogy ő hirtelen feléled, és játszani
akar Önnel. Előfordul, hogy bonyolult dolog rávenni a cicát arra, hogy az Ön időbeosztása
szerint játsszon, ugrándozzon és mozogjon. A megoldás az, hogy a gazdi úgy tesz, mintha a
játék a cica ötlete lenne. Ne feledje: a legtöbb macska valóban szeret játszani, és órákig
elszórakoznak egy-egy jópofa játékkal.
 
Játékok, amelyeket a macskák egyedül is játszhatnak
Vannak olyan játékok, amelyeket a macskák egyedül is tudnak játszani, például a ping-
pong labdával való kergetőzés, a pamutlabdával vagy egy gyöngymenta játékkal való
játszadozás. Ha gyöngymenta játékot használ, akkor legyen valami más játék is a közelben,
mert a gyöngymenta egy idő után elveszti az illatát, a cica pedig az érdeklődését. Ha
macskája szereti a pamutlabdát, akkor figyeljen oda arra, hogy nem szereti-e túlságosan –
némely macska ugyanis hajlamos megenni a pamutot.
Van olyan macska, aki szeret gyöngymenta játékkal vagy valamilyen macskanyalánksággal
régi kartondoboz-csőben játszani. A cicát addig köti le ez a játék, amíg a nyalánksággal
jutalmazzák.
 
Kartondobozok
Kartonpapír dobozt is adhat a macskájának. A macska elrejthet benne dolgokat, vagy maga
is elrejtőzhet benne. Ha két macskája van, akkor bújócskázhatnak benne. Nézze meg, hogy
elég erős-e a doboz, macskája ki tud-e mászni belőle, miután belemászott, és győződjön
meg arról, hogy kis barátja nem eszik bele a dobozba játék közben.
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Műegerek
Kössön zsinórra valamilyen bolyhos dolgot, és lóbálja meg macskája előtt. Cicája tudni
fogja, hogy nem egér, de úgy fog tenni, mintha az lenne. Így beleélheti magát abba, hogy ő
egy kegyetlen vadász, aki becserkészi az áldozatát. Ez a játék elég sokáig szórakoztató tud
lenni a macskája számára, és sokáig mozgásban tartja őt. Rántsa fel a műegeret a
levegőbe, vagy húzza végig a földön. Egy madártollat vagy más tárgyat is kipróbálhat,
amire a cica lecsaphat. Csak arra vigyázzon, hogy elég gyorsan húzza el a kezét, nehogy
véletlenül megkarmolja.
 
Egy fóliából gyúrt labda szintén arra csábíthatja macskáját, hogy játsszon. Arra figyeljen,
hogy elég szorosan csavarja össze ahhoz, hogy a macska ne tudja megrágni, vagy a
darabjait lenyelni.
 
Ha azt látja, hogy macskája szereti az Ön bőrből készült cipőjét szagolgatni, akkor
valószínűleg szeretne egy saját bőrjátékot, amit szagolgathat, és amivel játszhat.
 
További játékötletek
Némely macska szeret újságpapír alatt zörögni, vagy bemászni az Ön táskájába. Szeretik a
zörgő papír hangját és szagát. Egy nagy papírzacskóval elszórakozhatnak egy ideig. Tegyen
bele néhány játékot, hogy még nagyobb mulatság legyen a dolog.
 
Íme, néhány további játékötlet: erős dugók (rendszeresen ellenőrizze, hogy bírják-e a
használatot), maradék csomagolópapír henger, amelyre Ön egy hosszú színes zsinórt
erősíthet, üres ajakrúzs dobozok, régi teniszlabdák, régi harisnyákkal kitömött
ruhaanyagok.
 
Ha lehetséges, akkor adjon olyan dolgokat a macskájának, amelyeknek belemászhat a
belsejébe. A kaparófák és a mászó keretek remek lehetőséget adnak a testgyakorlásra és
cicája érdeklődésének fenntartására.
 
Játszanak-e „visszahozósdit“?
A legtöbb macska nem hozza vissza a dolgokat, legalább is nem úgy, ahogyan a kutyák.
Némely macska spontán módon elkezdhet játékokat odavinni a gazdájának, hogy az
eldobja őket, hogy ő aztán utánuk szaladhasson, és visszahozhassa őket. Más macskáknak
meg kell tanulniuk ennek a játéknak egy “macskaszerűbb” változatát, ahogyan azt ki is
találhatta, ezt is cicája szabályai szerint kell játszani.
 
Íme, hogyan veheti rá macskáját arra, hogy visszahozza a tárgyakat:
Vegyen elő egy kis játékot, amit a macskája tényleg kedvel, valami kis dolgot, ami könnyű,
és könnyen eldobható. Hívja a macskát a nevén. Lehet, hogy ő úgy tesz, mintha nem
ismerné fel a saját nevét, de biztos, hogy felismerte. Dobálja egy kicsit, és kapja el a
tárgyat. Játsszon vele! Himbálja. És megint csak játsszon vele.
 
Figyeli Önt a macskája? Ha igen, akkor folytassa. Ha nem, akkor hagyja abba.
 
Tartsa úgy a játékot, hogy látható legyen, üljön egy székbe, és dobja el úgy a tárgyat, hogy
az macskája közelébe érkezzen. Hagyja, hadd játszon vele. Pont mielőtt megunná, hívja őt,
közben Ön maradjon ülve. Ha a macska figyel, menjen oda a játékhoz, emelje fel, és
menjen vissza a székhez.
 
A székben ülve megint dobja el a tárgyat. Csinálja mindezt körülbelül tíz percig, kétszer egy



nap.
 
Némely macska megérti a dolgot, és elkezdi visszavinni Önnek a játékot. Ez után variálhatja
a dobásokat. Dobja a játékot akadályok mögé, hogy a cica üldözhesse.
 
Nem minden macska fog lelkesedni ezért a játékért, de némelyik igen.
Vissza a junior cikkekhez
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